

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA GABINETE DO VEREADOR JOÃO BATISTA BARBOZA - TITA

"Deus seja louvado"

EXPEDIENTE Nº 012/2024/CMVV/JBB/GAB



Excelentíssimo Senhor BRUNO LORENZUTTI Presidente da Câmara Municipal de Vila Velha.

Eu, **JOÃO BATISTA BARBOZA – TITA**, vereador eleito pelo município de Vila Velha, dentro das minhas atribuições legais, nos termos do Artigo 1º, §4º e artigo 200, ambos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vila Velha, solicito que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Vila Velha a presente

INDICAÇÃO

Para que seja REALIZADA A SUBSTITUIÇÃO DA REDE DE MANILHAS DAS RUAS OSVALDO DE ANDRADE, RUA JOAQUIM MANOEL DE MACEDO, RUA GRAÇA ARANHA, JOSÉ MAURO DE VASCONCELOS E RUA VIRIATO CORREIA NO BAIRRO BOA VISTA 1, tendo em vista que a rede de esgoto é bem antiga e as manilhas encontram-se assoreadas, fazendo transbordar o esgoto e assim causando transtorno aos moradores do local.

Ressaltamos que o manilhamento do local tem MUITOS ANOS e está totalmente assoreado. O carro sugador já realizou manutenção nas redes destas ruas por varias vezes, porem o problema volta pelo fato do manilhamento ser muito antigo, assoreando muito rápido fazendo transbordar e vazar na rua, voltando até mesmo para dentro das casas dos moradores, causando mau cheiro e perigo de doenças aos moradores.



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA GABINETE DO VEREADOR JOÃO BATISTA BARBOZA - TITA

"Deus seja louvado"

Para efeitos legais de atendimento ao disposto no art. 200 do Regimento Interno, importante dizer que a presente medida é de extrema relevância e atende ao interesse público, posto se tratar de uma demanda por nós identificada há muitos anos e calcada em diversas solicitações de moradores, que há muitos anos se veem excluídos das ações promovidas pela prefeitura.

Desta feita, contando com a sensibilidade desta Administração Municipal, certos de que seremos atendidos, renovamos os votos de estima e consideração.

Vila Velha, Palácio Legislativo, 24 de Junho de 2024.

JOÃO BATISTA BARBOZA - TITA Vereador - PSD "A força de quem acredita"

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 3200380033003800380038003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADOR JOÃO BATISTA TITA em 24/06/2024 17:05 Checksum: 651282D68F2CD8461719C545EE7A1A751668EFBBA865911DD71ECC8CEBDF3B79

